                     Письменная работа 20 декабря 2011.

1. Найти все четырехзначные числа с первой цифрой  - 3 и третьей - 0, которые при делении на 45 дают в остатке 1? 

2. Мама принесла детям конфеты. Сначала она хотела дать детям по три конфеты, но тогда одному ребенку одной конфеты не хватило бы. Тогда мама дала каждому ребенку по две конфеты, при этом одна конфета осталась лишней. Сколько было детей и сколько было конфет?

3. Восемь спичек лежат на столе так:
     а) переложить две спички так, чтобы получился квадрат; б) добавить две спички так, чтобы получилось три квадрата; в) добавить две спички так, чтобы получилось два квадрата.

4. Расшифровать ребус. Одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, разным – разные.
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5. Некто отпил 40 г из чашки (в чашке 180г) кофе и долил ее молоком. Затем выпил  еще 50 г  из чашки кофе с молоком и  опять долил ее молоком. Потом этот человек выпил полчашки и опять долил чашку молоком до полной чашки. Наконец, этот человек выпил полную чашку. Чего он выпил больше: кофе или молока?

6. Вычислить: 2011х856+2012х144-1006х2000+860 
	


